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4. Построить матрицу весов и найти (с пояснениями) кратчайшие расстояния между всеми парами вершин заданного графа:	
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Решение

Построим матрицу весов и переобозначим вершины 


 
1)
Своим решением Вы показываете отсутствие знаний алгоритмов на графах. Найти кратчайшие расстояния между всеми парами вершин, используя матрицу весов, следует по алгоритму Флойда-Уоршалла. Попробуйте это сделать. Это выполняется путём преобразования исходной матрицы. 
Cтартовая вершина, от которой строится дерево кратчайших путей - вершина 1.
Задаем стартовые условия: d(1)=0, d(x)=∞ 
Окрашиваем вершину 1, y=1.
Находим ближайшую вершину к окрашенной нами, используя формулу: d(x)=min{d(x); d(y)+ a(y,x)}

d(2)=min{d(2) ; d(1)+a(1,2)}=min{∞; 0+2}=2
d(3)=min{d(3) ; d(1)+a(1,3)}=min{∞; 0+∞}=∞
d(4)=min{d(4) ; d(1)+a(1,4)}=min{∞; 0+3}=3
d(5)=min{d(5) ; d(1)+a(1,5)}=min{∞; 0+∞}=∞
Минимальную длину имеет путь от вершины 1 до вершины 2 d(2)=2. Включаем вершину №2 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (1,2)

d(3)=min{d(3) ; d(2)+a(2,3)}=min{∞; 2+4}=6
d(4)=min{d(4) ; d(2)+a(2,4)}=min{3; 2+∞}=3
d(5)=min{d(5) ; d(2)+a(2,5)}=min{∞; 2+1}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 1 до вершины 4 d(4)=3. Включаем вершину №4 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (1,4)

d(3)=min{d(3) ; d(4)+a(4,3)}=min{6; 3+6}=6
d(5)=min{d(5) ; d(4)+a(4,5)}=min{3; 3+3}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 1 до вершины 5 d(5)=3. Включаем вершину №5 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (2,5)

d(3)=min{d(3) ; d(5)+a(5,3)}=min{6; 3+2}=5
Минимальную длину имеет путь от вершины 1 до вершины 3 d(3)=5. Включаем вершину №3 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,3)

Мы получили ориентированное дерево кратчайших путей начинающихся в вершине №1 для исходного графа.
d(1)=1 Длина маршрута L=0
d(2)=1-2 Длина маршрута L=2
d(3)=1-2-5-3 Длина маршрута L=5
d(4)=1-4 Длина маршрута L=3
d(5)=1-2-5 Длина маршрута L=3

2) Cтартовая вершина, от которой строится дерево кратчайших путей - вершина 2.
Задаем стартовые условия: d(2)=0, d(x)=∞ 
Окрашиваем вершину 2, y=2.
Находим ближайшую вершину к окрашенной нами, используя формулу: d(x)=min{d(x); d(y)+ a(y,x)}

d(1)=min{d(1) ; d(2)+a(2,1)}=min{∞; 0+2}=2
d(3)=min{d(3) ; d(2)+a(2,3)}=min{∞; 0+4}=4
d(4)=min{d(4) ; d(2)+a(2,4)}=min{∞; 0+∞}=∞
d(5)=min{d(5) ; d(2)+a(2,5)}=min{∞; 0+1}=1
Минимальную длину имеет путь от вершины 2 до вершины 5 d(5)=1. Включаем вершину №5 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (2,5)

d(1)=min{d(1) ; d(5)+a(5,1)}=min{2; 1+∞}=2
d(3)=min{d(3) ; d(5)+a(5,3)}=min{4; 1+2}=3
d(4)=min{d(4) ; d(5)+a(5,4)}=min{∞; 1+3}=4
Минимальную длину имеет путь от вершины 2 до вершины 1 d(1)=2. Включаем вершину №1 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (2,1)

d(3)=min{d(3) ; d(1)+a(1,3)}=min{3; 2+∞}=3
d(4)=min{d(4) ; d(1)+a(1,4)}=min{4; 2+3}=4
Минимальную длину имеет путь от вершины 2 до вершины 3 d(3)=3. Включаем вершину №3 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,3)

d(4)=min{d(4) ; d(3)+a(3,4)}=min{4; 3+6}=4
Минимальную длину имеет путь от вершины 2 до вершины 4 d(4)=4. Включаем вершину №4 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,4)

Мы получили ориентированное дерево кратчайших путей начинающихся в вершине №2 для исходного графа.
d(1)=2-1 Длина маршрута L=2
d(2)=2 Длина маршрута L=0
d(3)=2-5-3 Длина маршрута L=3
d(4)=2-5-4 Длина маршрута L=4
d(5)=2-5 Длина маршрута L=1

3) Cтартовая вершина, от которой строится дерево кратчайших путей - вершина 3.
Задаем стартовые условия: d(3)=0, d(x)=∞ 
Окрашиваем вершину 3, y=3.
Находим ближайшую вершину к окрашенной нами, используя формулу: d(x)=min{d(x); d(y)+ a(y,x)}

d(1)=min{d(1) ; d(3)+a(3,1)}=min{∞; 0+∞}=∞
d(2)=min{d(2) ; d(3)+a(3,2)}=min{∞; 0+4}=4
d(4)=min{d(4) ; d(3)+a(3,4)}=min{∞; 0+6}=6
d(5)=min{d(5) ; d(3)+a(3,5)}=min{∞; 0+2}=2
Минимальную длину имеет путь от вершины 3 до вершины 5 d(5)=2. Включаем вершину №5 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (3,5)

d(1)=min{d(1) ; d(5)+a(5,1)}=min{∞; 2+∞}=∞
d(2)=min{d(2) ; d(5)+a(5,2)}=min{4; 2+1}=3
d(4)=min{d(4) ; d(5)+a(5,4)}=min{6; 2+3}=5
Минимальную длину имеет путь от вершины 3 до вершины 2 d(2)=3. Включаем вершину №2 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,2)

d(1)=min{d(1) ; d(2)+a(2,1)}=min{∞; 3+2}=5
d(4)=min{d(4) ; d(2)+a(2,4)}=min{5; 3+∞}=5
Минимальную длину имеет путь от вершины 3 до вершины 1 d(1)=5. Включаем вершину №1 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (2,1)

d(4)=min{d(4) ; d(1)+a(1,4)}=min{5; 5+3}=5
Минимальную длину имеет путь от вершины 3 до вершины 4 d(4)=5. Включаем вершину №4 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,4)

Мы получили ориентированное дерево кратчайших путей начинающихся в вершине №3 для исходного графа.
d(1)=3-5-2-1 Длина маршрута L=5
d(2)=3-5-2 Длина маршрута L=3
d(3)=3 Длина маршрута L=0
d(4)=3-5-4 Длина маршрута L=5
d(5)=3-5 Длина маршрута L=2

4) Cтартовая вершина, от которой строится дерево кратчайших путей - вершина 4.
Задаем стартовые условия: d(4)=0, d(x)=∞ 
Окрашиваем вершину 4, y=4.
Находим ближайшую вершину к окрашенной нами, используя формулу: d(x)=min{d(x); d(y)+ a(y,x)}

d(1)=min{d(1) ; d(4)+a(4,1)}=min{∞; 0+3}=3
d(2)=min{d(2) ; d(4)+a(4,2)}=min{∞; 0+∞}=∞
d(3)=min{d(3) ; d(4)+a(4,3)}=min{∞; 0+6}=6
d(5)=min{d(5) ; d(4)+a(4,5)}=min{∞; 0+3}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 4 до вершины 1 d(1)=3. Включаем вершину №1 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (4,1)

d(2)=min{d(2) ; d(1)+a(1,2)}=min{∞; 3+2}=5
d(3)=min{d(3) ; d(1)+a(1,3)}=min{6; 3+∞}=6
d(5)=min{d(5) ; d(1)+a(1,5)}=min{3; 3+∞}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 4 до вершины 5 d(5)=3. Включаем вершину №5 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (4,5)

d(2)=min{d(2) ; d(5)+a(5,2)}=min{5; 3+1}=4
d(3)=min{d(3) ; d(5)+a(5,3)}=min{6; 3+2}=5
Минимальную длину имеет путь от вершины 4 до вершины 2 d(2)=4. Включаем вершину №2 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,2)

d(3)=min{d(3) ; d(2)+a(2,3)}=min{5; 4+4}=5
Минимальную длину имеет путь от вершины 4 до вершины 3 d(3)=5. Включаем вершину №3 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,3)

Мы получили ориентированное дерево кратчайших путей начинающихся в вершине №4 для исходного графа.
d(1)=4-1 Длина маршрута L=3
d(2)=4-5-2 Длина маршрута L=4
d(3)=4-5-3 Длина маршрута L=5
d(4)=4 Длина маршрута L=0
d(5)=4-5 Длина маршрута L=3

5) Cтартовая вершина, от которой строится дерево кратчайших путей - вершина 5.
Задаем стартовые условия: d(5)=0, d(x)=∞ 
Окрашиваем вершину 5, y=5.
Находим ближайшую вершину к окрашенной нами, используя формулу: d(x)=min{d(x); d(y)+ a(y,x)}

d(1)=min{d(1) ; d(5)+a(5,1)}=min{∞; 0+∞}=∞
d(2)=min{d(2) ; d(5)+a(5,2)}=min{∞; 0+1}=1
d(3)=min{d(3) ; d(5)+a(5,3)}=min{∞; 0+2}=2
d(4)=min{d(4) ; d(5)+a(5,4)}=min{∞; 0+3}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 5 до вершины 2 d(2)=1. Включаем вершину №2 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,2)

d(1)=min{d(1) ; d(2)+a(2,1)}=min{∞; 1+2}=3
d(3)=min{d(3) ; d(2)+a(2,3)}=min{2; 1+4}=2
d(4)=min{d(4) ; d(2)+a(2,4)}=min{3; 1+∞}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 5 до вершины 3 d(3)=2. Включаем вершину №3 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,3)

d(1)=min{d(1) ; d(3)+a(3,1)}=min{3; 2+∞}=3
d(4)=min{d(4) ; d(3)+a(3,4)}=min{3; 2+6}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 5 до вершины 1 d(1)=3. Включаем вершину №1 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (2,1)

d(4)=min{d(4) ; d(1)+a(1,4)}=min{3; 3+3}=3
Минимальную длину имеет путь от вершины 5 до вершины 4 d(4)=3. Включаем вершину №4 в текущее ориентированноe дерево, а так же дугу ведущую в эту вершину. Согласно выражению это дуга (5,4)

Мы получили ориентированное дерево кратчайших путей начинающихся в вершине №5 для исходного графа.
d(1)=5-2-1 Длина маршрута L=3
d(2)=5-2 Длина маршрута L=1
d(3)=5-3 Длина маршрута L=2
d(4)=5-4 Длина маршрута L=3
d(5)=5 Длина маршрута L=0
Тогда, получаем матрицу расстоянии
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